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Освітня програма Фізичне виховання і спорт у закладах вищої освіти



Якщо ви бажаєте …
◼ Ознайомитись  з розвитком уявлень про цивілізації, як частини світової історії 

людства;
◼ засвоїти головні категорії цивілізаційного підходу вивчення світової історії, що 

характеризують основні етапи розвитку суспільства;
◼ ознайомитись з генезою  і сучасним станом основних теорій походження і розвитку 

цивілізацій;
◼ ознайомитись з головними завданнями і принципами геополітичного підходу 

вивчення світової політики;
◼ оволодіти практичними навичками визначати причини міжцивілізаційних протиріч, 

що полягають у культурних, етнічних, психологічних  відмінностях .

Вам потрібно обрати навчальну дисципліну 
ІСТОРІЯ ЦИВІЛІЗАЦІЙ



Цивіліза́ція —

людська спільнота, яка впродовж певного періоду часу (процес зародження,
розвиток, загибель чи перетворення цивілізації) має стійкі особливі риси в соціально-

політичній організації, економіці та культурі, спільні духовні цінності
та ідеали, ментальність.

Поняття цивілізація (від лат. civilis — громадський, суспільний, державний, 
громадянський) введене у науковий словник французьким просвітником

Оноре Габріелем Мірабо 1756 року. Під цим визначенням 
французькі просвітники мали на увазі суспільство, засноване на 

засадах розуму та справедливості



Мета вивчення Історії цивілізацій

– надати здобувачам вищої освіти уявлення про цивілізаційний підхід до 

історії людства та сьогодення, основні складові цивілізаційної 

приналежності країн та народів, сформувати навички класифікації та 

типології суспільств за цивілізаційними ознаками. У межах курсу основна 

увага приділена вивченню головних проблем, що торкаються 

цивілізаційного протистояння, зіткнення цивілізацій унаслідок перетворення 

біполярного світу на однополюсний і згодом на багатополюсний, а також 

питанням цивілізаційної самоідентифікації.



Структура навчальної дисципліни
Модуль 1. Цивілізаційний підхід вивчення історії людства
◼ Тема 1. Виникнення терміну «цивілізація» та його трансформація.  Сучасні 

визначення поняття «цивілізація». 
◼ Тема 2. Основні теоретичні концепції вивчення цивілізацій. Концепції 

О. Шпенглера та А. Дж. Тойнбі.
◼ Тема 3. Концепція І.М. Д’яконова. Поєднання культурологічного та економічного 

підходів.
◼ Тема 4.  Концепція зіткнення цивілізацій С. Хантінгтона.

Модуль ІІ. Загальна історія та сьогодення цивілізацій.
◼ Тема 5. Етапи виникнення цивілізацій. Специфіка ранніх імперій.
◼ Тема 6. Основні цивілізації Середньовіччя.
◼ Тема 7. Розвиток цивілізацій у Новий час.
◼ Тема 8.  Основні цивілізації сучасного світу.
◼ Тема 9. Міжцивілізаційні злами у сучасному світі. Фактори сучасного 

міжцивілізаційного протистояння.



Історія цивілізацій допоможе 

пізнавати сучасний світ!

Бажаємо успіхів у навчанні !!!
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